

拉丹女婿纽约受审

是“基地”组织最高层成员 “9·11”后与拉丹上镜宣布负责 在约旦被捕后引渡美国

美国官员7日证实，“基地”组织前头目乌萨马·本·拉丹的女婿、发言人苏莱曼·阿布·盖斯已经落网并引渡至美国，将因涉嫌恐怖主义在纽约联邦法院受审。

一些政治分析师认为，阿布·盖斯是“基地”组织为数不多的核心成员之一，将他绳之以法且在美国本土审理，是美国打击“基地”组织的重要成果。



“重大胜利”

阿布·盖斯定于当地时间8日在纽约一家联邦法院参加预审听证会，面临恐怖主义等指控。用众议员彼得·金的话说，这是打击“基地”组织取得的“重大胜利”。

前联邦检察官迈克尔·罗森萨伏特预计，阿布·盖斯将面临关联恐怖主义的一系列指控，可能受到谋杀指控。这些罪名意味着他可能面临死刑。

他认为，庭审将持续数月甚至数年。鉴于检方掌握的不少证据仍属于机密，如何在

法庭展示证据将是检方面临的一大挑战。

反恐分析师林奇认为，抓获并引渡阿布·盖斯，美国得以审判一名“基地”核心成员，有助于获取其他在逃“基地”核心成员的信息。

阿布·盖斯将由此成为在美国本土受审的最高层“基地”成员，是奥巴马致力于关闭古巴关塔那摩美军基地监狱以来，首批改由美国民事法庭审理的“基地”成员之一。

“基地”核心

阿布·盖斯现年47岁，科威特出生，当过教师和清真寺布道者。美国2001年遭遇“9·11”恐怖袭击后，阿布·盖斯与本·拉丹一同出现在一段视频中，呼吁对美国发动类似“9·11”的袭击。

根据美国司法部起诉文件，阿布·盖斯“呼吁其他人宣誓效忠本·拉丹，发言代表并支持‘基地’组织，警告类似‘9·11’袭击将继续”。文件显示，“9·11”袭击前夜，本·拉丹曾

召集阿布·盖斯，要求他提供协助。第二天上午，两人一同现身，阿布·盖斯对美国及其盟友发出警告。

美国《华盛顿邮报》报道，阿布·盖斯迎娶本·拉丹大女儿法蒂玛，进入“基地”核心层。“9·11”发生后公布于互联网上的视频和声明中，他“祝贺”对纽约世界贸易中心和五角大楼的袭击，声称“基地”将杀死数以百万计美国人，还打算使用生物化学武器。 据新华社电

利比亚首都电视台台长等四人被绑架

百余名不明身份的武装分子7日下午闯入位于利比亚首都的黎波里市中心的利比亚首都卫星电视台，纵火焚烧了大量电视转播设备，并绑架了电视台台长朱马·乌斯塔、总编辑及其他两名工作人员。

该电视台著名主持人拉吉布·本·加兹者说，共有百余人闯入利比亚首都卫星电视台，他们砸碎、焚烧该电视台的设备，大量利比亚军队士兵目前已部署在电视台门口。

利比亚首都卫星电视台是在利比亚战争后成立的私营卫星电视台，是利比亚主要电视台之一。一名不愿透露姓名的利比亚记者说，因为该电视台经常播出一些存在争议的时事评论类节目，部分利比亚人对此抱有异议。台长朱马·乌斯塔原为利比亚前政权卡扎菲政府的工商联合会主席。利比亚部分议员曾向利比亚国民议会提交议案，要求规定任何跟前卡扎菲政权有关联者不得在现政府内任职。

据新华社电

30厘米长大老鼠袭击7岁小萝莉 将睡梦中的女孩脸部咬伤

英国赫里福德郡西蒙兹亚特村一名7岁女孩在家中睡觉时，遭一只大约30厘米长老鼠咬伤脸部和胳膊。

7日凌晨2时30分左右，温迪·威廉斯和达伦·威廉斯夫妇被女儿弗朗西丝卡的叫喊声惊醒，以为女儿做噩梦，起床去查看，发现女儿脸上和胳膊满是鲜血。

母亲温迪说：“她叫喊，说一只棕色大个动物咬了她……我丈夫达伦因而去把我们的狗‘哈蒂’带来，看看能否找到什么。”

“‘哈蒂’立即嗅到那只老鼠，它躲在弗朗西丝卡的床下。‘哈蒂’杀死了它。”

温迪说：“听说过老鼠携带疾病，我们怕弗朗西丝卡受感染，送她去看医生。医生为她注射了一些抗生素。幸运的是，一切都好。”

按温迪的说法，尽管生活在乡下，他们很少看到老鼠，不清楚那只老鼠如何爬上弗朗西丝卡的床，“家里没有发现任何老鼠的粪便、窝或任何其他迹象，我们只能猜测，它可能从门上的猫用活板门爬进来”。 据新华社电

多方合作

美国国会众议院国土安全委员会前主席彼得·金7日首先向媒体披露抓获并引渡阿布·盖斯的消息，称赞美国中央情报局、联邦调查局和约旦当局密切合作，上周抓获阿布·盖斯。

消息随后得到美国执法部门消息人士证实。这些官员告诉路透社记者，阿布·盖斯最初由土耳其政府驱逐出境，进入约旦后被逮捕。几天前，约旦当局依据与美国签订的引渡协议移交阿布·盖斯，由美国特工秘密押回美国。

土耳其《自由报》报道，阿布·盖斯一个多月前在土耳其首都安卡拉遭扣押。土耳其当局认为，阿布·盖斯没有在土耳其犯罪，决定释放他。阿布·盖斯原打算经由约旦前往科威特，进入约旦后即遭逮捕。

土耳其官员拒绝证实曾在安卡拉扣押阿布·盖斯，美国情报官员接受美联社记者求证时拒绝阿布·盖斯一案置评。

“毫无疑问，一个接一个，我们正抓获‘基地’最高层成员。”彼得·金在一份声明中说，“我祝贺（总统贝拉克·奥巴马领导的）政府……非常成功。”

像“胡志明、列宁的遗体一样” 查韦斯遗体将放水晶棺 供人永久瞻仰

委内瑞拉代总统尼古拉斯·马杜罗7日宣布，已故总统乌戈·查韦斯的遗体将永久保存在一家军事博物馆内，供民众瞻仰。

永久保存

马杜罗7日说，已经决定把查韦斯遗体放在水晶棺内永久保存，供民众瞻仰，像“胡志明、列宁的遗体一样”。

他说，定于8日为查韦斯举行国葬，随后将把遗体移至革命博物馆继续供民众瞻仰“至少”7天。

眼下不清楚移灵的具体时间。马杜罗说，国葬仪式定于当地时间8日中午11时开始。他没有明确国葬举行的地点。

33个国家和地区的领导人将参加葬礼，包括古巴国务委员会主席劳尔·卡斯特罗、伊朗总统马哈茂德·艾哈迈迪-内贾德。美国民主党籍

国会众议员格雷戈里·米克斯、前马萨诸塞州民主党籍众议员威廉·德拉亨特将代表美国出席。

马杜罗说，可能应民众要求把查韦斯遗体移至委内瑞拉国家公墓，与19世纪初拉丁美洲独立运动领袖西蒙·玻利瓦尔安葬在一起。查韦斯曾视玻利瓦尔为偶像。

瞻仰遗体

查韦斯遗体安放在加拉加斯军事学院一具棺盖半开的玻璃棺内，身穿橄榄绿军装，头戴红色伞兵贝雷帽，戴一条写有“民兵”字样红色饰带，脸色憔悴、苍白，嘴唇闭合。4名仪仗队士兵和4支大烛台分立棺材左右，下部放有一把



3月7日，古巴领导人劳尔·卡斯特罗参加查韦斯遗体告别仪式时，向查韦斯的遗体敬礼。

金黄色佩剑。

政府官员说，自6日以来，200多万民众前来军事学院瞻仰查韦斯遗体。不少人通宵排队等待。

现年56岁的委内瑞拉居民亨利·阿科斯塔说：“我早晨来瞻仰查韦斯。他是我的偶像。”

不少军人和民众身穿红色衣服，从棺材前走过，停留几秒钟，用拳头击打自己胸部或者向查韦斯飞吻。民众瞻仰查韦斯时不允许携带手机或拍照。

34岁的司机查内尔·阿罗约说：“看见查韦斯让人难忘。让我回忆起我们在过去14年一起做的事情，感谢查韦斯。” 据新华社电

印度再现两起轮奸案

印度警方7日说，首都新德里附近过去一周内发生两起轮奸案，从而加深公众对女性安全的担忧。

新德里卫星城加济阿巴德警方高级主管尼廷·蒂瓦里告诉法新社记者，一名现年19岁的女子上周末在城内一个购物中心附近搭乘一辆“嘟嘟车”，当时车上载有两名男子。“驾车人驶向一处偏远林区。3名男子在林区多次强奸那名女子，随后逃跑。”

蒂瓦里说，那名少女随后前往当地一个警察局报案。两名嫌疑人落网，本周认罪。第三名嫌疑人在逃。

另外一起轮奸案发生在新德里西部一座公园。新德里警方发言人萨特比尔·辛格说，一名25岁的女子6日在公园与一名男子见面，打算求职。

“她说，那名男子递给她一份软饮料。饮用后，她便失去知觉，原因是饮料中含有一些违法物质。醒来时，她发现自己在一辆汽车中，遭绑架，车内还有多名男子，”辛格说，“那些男子轮奸她，随后把她弃置在一个垃圾桶附近。警方凌晨2时发现她躺在那里，处于昏迷状态。” 据新华社电